Завершила проект «Подвигу жить в веках» акция «Свеча памяти». Свечи памяти - высокая дань уважения, дань памяти тем героям, которые погибли за нашу Родину, навсегда внесли свои имена в "Бессмертный полк". Более 200 человек собрались у мемориала воинаммокшанцам для того, чтобы зажечь свою свечу памяти. Свеча не плавится, не плачет, а рыдает: Она о павших в страшных битвах вспоминает. ... Эта акция объединяет нас. Пусть она станет традицией и перейдет как святой долг памяти к следующим поколениям.



